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áñï»Õ`  

S -Á  í×³ñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³ ·áõÙ³ñÝ ¿` ¹ñ³Ù (³é³Ýó ³í»É³óí³Í ³ñÅ»ùÇ 

Ñ³ñÏÇ), 

QÏ³É.Ù.³. -Ý ·³½Ç ÙÇçÇÝ ç»ñÙ³ñ³ñáõÃÛáõÝÝ (Ï³ÉáñÇ³Ï³ÝáõÃÛáõÝ) ¿` Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ 

Å³Ù³Ý³Ï³ßñç³ÝáõÙ,  

E - Ý  Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ³ßí»ïáõ ³Ùëí³Ý Ý³Ëáñ¹áÕ ³Ùëí³ 25-ÇÝ 

Ð³Û³ëï³ÝÇ Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛ³Ý Ï»ÝïñáÝ³Ï³Ý µ³ÝÏÇ ÏáÕÙÇó 

ë³ÑÙ³Ýí³Í Ù»Ï ²ØÜ ¹áÉ³ñÇ ÷³ëï³óÇ Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ ÷áË³ñÅ»ùÇ 

Ù»ÍáõÃÛáõÝÝ ¿,  

V - Ý ëå³é³Í ·³½Ç ù³Ý³ÏÝ ¿` Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ Å³Ù³Ý³Ï³ßñç³ÝáõÙ (ÝáñÙ³É 

Ëáñ³Ý³ñ¹ Ù»ïñ): 
  
 
 
 

Ð³ßí³ñÏÙ³Ý úñÇÝ³Ï 
 
àñå»ë Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ ³ÙÇë ¿ í»ñóí³Í 2009Ã. Ù³ÛÇë ³ÙÇëÁ: 
 

´³Ý³Ó¨Ç µ³Õ³¹ñÇã Ñ³Ý¹Çë³óáÕ Ù»ÍáõÃÛáõÝÝ»ñÁ Ñ»ï¨Û³ÉÝ »Ý. 
QÏ³É.Ù.³. - 2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µÝ³Ï³Ý ·³½Ç ÙÇçÇÝ 

ç»ñÙ³ñ³ñáõÃÛáõÝÝ (Ï³ÉáñÇ³Ï³ÝáõÃÛáõÝ) ¿, áñÁ I-ÇÝ ï³ñ³Í³ßñç³ÝÇ 
Ñ³Ù³ñ Ï³½Ù»É ¿ 8305 ÏÏ³É/Ù3, ÇëÏ II-ñ¹ ï³ñ³Í³ßñç³ÝÇ Ñ³Ù³ñ` 8162 
ÏÏ³É/Ù3, 

E -   2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇëÇ 25 -ÇÝ Ð³Û³ëï³ÝÇ Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛ³Ý 
Ï»ÝïñáÝ³Ï³Ý µ³ÝÏÇ ÏáÕÙÇó Ññ³å³ñ³Ïí³Í Ù»Ï ²ØÜ ¹áÉ³ñÇ 
ÝÏ³ïÙ³Ùµ Ñ³ÛÏ³Ï³Ý ¹ñ³ÙÇ` ³ñÅáõÃ³ÛÇÝ ßáõÏ³Ý»ñáõÙ Ó¨³íáñí³Í 
ÙÇçÇÝ ÷áË³ñÅ»ùÇ Ù»ÍáõÃÛáõÝÝ ¿, áñÁ Ï³½Ù»É ¿ 372.01, 

V -   2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µ³Å³Ýáñ¹Ç ÏáÕÙÇó ëå³éí³Í 
µÝ³Ï³Ý ·³½Ç ù³Ý³ÏÝ ¿ (ÝáñÙ³É Ëáñ³Ý³ñ¹ Ù»ïñ),  áñÁ Ï³½Ù»É ¿  1000 
ÝÙ3

S -   2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µ³Å³Ýáñ¹Ç ÏáÕÙÇó ëå³é³Í 
µÝ³Ï³Ý ·³½Ç ¹ÇÙ³ó í×³ñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³ ·áõÙ³ñÝ ¿` ÐÐ ¹ñ³Ù (³é³Ýó 
³í»É³óí³Í ³ñÅ»ùÇ Ñ³ñÏÇ): 

 

 
Ð³ßíÇ ³éÝ»Éáí í»ñÁ Ýßí³ÍÁ, 2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ ÁÝÃ³óùáõÙ 

10,0 Ñ³½³ñ ÝáñÙ³É Ëáñ³Ý³ñ¹ Ù»ïñ ¨ ³í»ÉÇ µÝ³Ï³Ý ·³½ ëå³é³Í 
µ³Å³Ýáñ¹Ý»ñÇ ÏáÕÙÇó í×³ñÙ³Ý »ÝÃ³Ï³ ·áõÙ³ñÁ (³é³Ýó ³í»É³óí³Í ³ñÅ»ùÇ 
Ñ³ñÏÇ) ÏáñáßíÇ` 

 
I-ÇÝ ï³ñ³Í³ßñç³ÝÇ Ñ³Ù³ñ` S-Á Ñ³í³ë³ñ ¿ 2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ 
ÁÝÃ³óùáõÙ ëå³é³Í µÝ³Ï³Ý ·³½Ç Í³í³ÉÇ (V) ¨ Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ 
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7900
830526.15889.20  69,66383 ¹ñ³Ù ë³Ï³·ÝÇ ³ñï³¹ñÛ³ÉÇÝ, 

  Ï³Ùª 
S=1000 × 69,66383 = 69663,83 ¹ñ³Ù (³é³Ýó ²²Ð): 

 



 

II-ñ¹ ï³ñ³Í³ßñç³ÝÇ Ñ³Ù³ñ` S-Á Ñ³í³ë³ñ ¿ 2009 Ãí³Ï³ÝÇ Ù³ÛÇë ³Ùëí³ 
ÁÝÃ³óùáõÙ ëå³é³Í µÝ³Ï³Ý ·³½Ç Í³í³ÉÇ (V) ¨ Ñ³ßí³ñÏ³ÛÇÝ 
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816226.15889.20 68,59813 ¹ñ³Ù ë³Ï³·ÝÇ ³ñï³¹ñÛ³ÉÇÝ, 

  Ï³Ùª 
S=1000 × 68,59813 = 68598,13 ¹ñ³Ù (³é³Ýó ²²Ð): 

 
 

 
 


